
2021D35502 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Financiën, belast met het voorbereidend 
onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de eer verslag uit te brengen in 
de vorm van een lijst van vragen. 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Tielen 

Adjunct-griffier van de commissie,
Schukkink 
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Nr Vraag 

1 Hoe groot zal de faillissementengolf zijn nu uitgestelde 
belastingbetalingen die opgebouwd zijn tijdens de coronacrisis 
alsnog verrekend moeten worden? 

2 Klopt het dat de totale kosten van de toeslagenaffaire oplopen 
tot 5 miljard euro? Zo nee, om hoeveel gaat het? 

3 Kunt u een overzicht verstrekken van de 5 miljard euro aan 
kosten vanwege de toeslagenaffaire? Hoe zijn de bedragen 
opgebouwd? 

4 Zijn er al regelingen voor mogelijke gedupeerden van de 
toeslagenaffaire bij andere toeslagen dan de kinderopvangtoe-
slag? Hoeveel budget is hiervoor vrijgemaakt? 

5 Hoeveel extra geld is er in deze Miljoenennota uitgetrokken voor 
de toeslagenaffaire? Waar komt dit geld vandaan? 

6 Hoe kunnen de verschillende waardes voor de opdrachten aan 
Wijzer in Geldzaken bij de verplichtingen en ontvangsten 
worden verklaard? 

7 Wordt in de evaluatie van de Financial Action Task Force (FATF) 
ook aandacht besteed aan de nadelige effecten van de regelge-
ving die we in de FATF hebben afgesproken? 

8 Staan tegenover de bijdragen aan het toezicht van de Autoriteit 
Financiële Markten (AFM) en De Nederlandsche Bank (DNB) op 
de BES-eilanden (Bonaire, Sint Eustatius en Saba) ook inkom-
sten vanuit deze eilanden? 

9 Wat zijn de kosten van het toezicht op de Europese richtlijn 
betaaldienstverlening PSD2 door de Autoriteit Financiële 
Markten (AFM) en De Nederlandsche Bank (DNB) naast de 
kosten voor de AFM en Autoriteit Persoonsgegevens (AP) en 
hoe verhoudt zich dat tot de kosten in andere Europese landen? 

10 Is er ook een norm voor de beschikbaarheid van internetbankie-
ren en mobiel bankieren afgesproken met de banken? 

11 Kunt u de stijging in de kosten voor eigen personeel op 
beleidsartikel 13 in 2022 en de daaropvolgende daling verklaren? 

12 Betekent de daling in de uitgaven voor eigen personeel op 
beleidsartikel 13 dat er veel mensen op tijdelijke basis worden 
aangenomen? Zo ja, om hoeveel mensen gaat dat dan in 
absolute en relatieve zin?
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